

速览中国

汶川彻底关大桥被砸断 调查:击断桥墩巨石重200吨

记者28日从汶川县彻底关大桥坍塌事故调查组了解到,在25日凌晨发生的山体滑坡中,垮塌量达1.5万立方米,而一块重约200吨巨石从近500米高的山体上飞落而下,击断了大桥的第三根桥墩,造成桥面坍塌。目前,施工队伍正按照“筑堤式修复”的抢通方案,对断桥处进行紧张施工,力争在8月1日前使大桥恢复通行能力。 据新华社电

中石化原董事长陈同海被判死缓放弃上诉

7月27日是陈同海上诉期截止日,其律师高子程接受记者采访时透露,陈同海方面服从法院的一审判决,不提起上诉。高子程称,这意味着,一审判决结果经北京市高级人民法院复核,没有特殊情况即判决生效。陈同海案一位辩护律师曾在7月15日表示,不满意判决结果,但是否上诉要由当事人决定。该律师认为:“法院认定的1.9573亿余元犯罪金额和事实不符,我认定的犯罪金额不足3000万元。” 据《齐鲁晚报》

人民英雄 谢子长

谢子长是陕北红军和苏区主要创建人之一、中国工农红军高级将领。毛泽东曾两次为谢子长题词:“民族英雄,虽死犹生”,“谢子长同志千古,前仆后继,打倒人民公敌”,并亲笔写了碑文。

谢子长,1922年考入太原学兵团学军事。1925年加入中国共产党。1928年5月参与领导渭华起义,任西北工农革命军军事委员会委员兼革命军第3大队大队长。起义失败后,回陕北开展武装斗争,任中共陕北特委军委委员。1929年至1931年,先后在陕北、宁夏、甘肃等地做兵运工作。1931年10月,和刘志丹等将南梁游击队和陕北游击支队合编为西北反帝同盟军,后改编为中国工农红军陕甘游击队,任总指挥,率部转战陕甘边,创建革命根据地。

1933年11月任中共中央北方代表派驻西北军事特派员,在极端困难的条件下恢复了陕北红军游击队第1支队,壮大了第2、第3支队,建立了第4、第5支队,并协助地方党组织建立赤卫军、少先队、妇女会等,扩大了党和红军的影响,建立了安定、延川根据地。1934年,在河口战斗中,谢子长不顾个人安危,在前线指挥作战,不幸胸部被敌弹击中,身负重伤。1935年2月5日,谢子长被选为中共西北革命军事委员会主席。由于医疗条件有限,他的伤势不断恶化,于2月21日在安定县灯盏湾逝世,时年38岁。 据新华社电



双座歼10 远海空中加油

25日5时,广空某机场战鹰列队,机务官兵正在为空中加油训练进行开飞前准备。随着指挥员一声令下,加油机呼啸升空,一架架新型战机紧随其后,空中加油训练全面展开。广空部队常年担负南海方向作战任务,对复杂电磁环境、低气象条件下新型战机海上空中加油训练课目的研究攻关,保证了战机对接加油成功,提升了部队远海作战能力。 据《解放军报》

“楼脆脆”案开罚单

6人被刑拘 闵行区副区长等人被处分

闵行“6·27”莲花河畔景观7号楼倾倒事故原因已查明,系压力差过大导致房屋倾倒。昨天,上海市政府“6·27”事故调查组公布了处理情况。目前,死者的赔偿工作已结束,并公布了7号楼及其他10幢楼房业主的初步赔偿方案。相关事故责任人中,有6人被刑事拘留,7人被取保候审,闵行区副区长连正华给予行政警告。

6家单位受到处罚

事故调查组组长、市安全监管局局长谢黎明表示,通过调查和责任认定,依据相关法律法规,部分有关责任人员被追究责任。其中有6人被刑事拘留,7人被取保候审。

谢黎明透露,有关责任人员包括:梅都房地产公司法定代表人张志琴、众欣建筑公司法定代表人张耀杰等,对事故发生负有直接责任,涉嫌重大责任事故罪,被移送司法机关追究刑事责任;光启监理公司法定代表人王金泉、索途清运公司法定代表人王永福等8名责任人员,对事故

发生负有相关责任,被处以吊销执业证书、罚款、解除劳动合同等处罚;闵行区副区长连正华和梅陇镇镇长施宝其、副镇长周亮等公职人员,对辖区内建设工程安全生产工作负有领导责任,分别被给予行政警告、行政记过、行政记大过处分。

同时,对6家单位进行处罚,吊销梅都房地产公司房地产开发企业资质证书、众欣建筑公司建筑施工企业资质证书及安全生产许可证、光启监理公司工程监理资质证书,对索途清运公司、胜腾基础公司处以罚款,对协力勘察公司通报批评。

开发商皆非公务员,“镇长助理”系违规提拔

谢黎明还就倒楼事故中备受关注的热点问题给予了解答:梅都公司18名股东都不是国家机关公务员,原董事长阙敬德镇长助理身份是梅陇镇党委书记蔡建忠超越权限,违规提名后被任命的,未上报区委组织部,闵行区委已认定该任命无效。

经查,2001年梅都公司改制时,工商登记股东共24名,均为梅陇镇征地服务和镇属迅豪置业有限公司员工。其间,先后有6名股东退股,现有实际股东18名,都不是国家机关公务员。其中镇属事业编制有8人,其余10人中,1人是镇征地服务

所长(企业编制),6人在迅豪置业公司,1人在众欣建筑公司(民营),1人退休,1人是个体经营者。

而梅都公司原董事长阙敬德不是国家机关公务员,其镇长助理身份是梅陇镇党委书记蔡建忠超越权限、违规提名后被任命的,也未上报区委组织部。闵行区委已认定阙敬德镇长助理任命无效。对事故调查中发现的阙敬德涉嫌违法、违纪、违规线索,有关部门将立案调查。梅陇镇党委书记蔡建忠也已被停职检查,接受组织调查。 据《天天新报》《上海青年报》

被网友“人肉”的杭州飙车案主角胡斌“替身张礼磻”现身

我不姓张 我不是胡斌

网上最近热传的“小道消息”称,杭州飙车案主犯胡斌的庭审替身已被网友“人肉”出来,是一位大哥,名叫张礼磻,还贴图为证。昨日上午,一个北京的手机号码联系到了记者,一名男子很无奈地表示,现在网络上满天飞的“张礼磻”照片是自己的,被无端卷入了一场纷争中,这让自己很是不满。

打进电话的北京男子姓刘,今年28岁,是某国企行政助理。照片如何被发布到网上,刘先生也困惑:“我不知道照片怎么就流传上网了,我也不知道怎么就被人说成是张礼磻了。”

据刘先生自己介绍,自己没有去过杭州,被发到网上的照片是自己几年前照的,照片拍摄的具体时间和地点的确不清楚了。不过那件衣服和手环都是自己的。为了证实自己就是照片中的本人,刘先生向记者发来了其他数张生活照,其中就包括有穿着粉红色衣服的照片,“有好几张都是同一时期的照,如果不信你们还可以亲自上门来见我”。

记者看过刘先生的生活照后发现,其实刘先生的大部分生活照只能和胡斌有些相似,基本不会被直接认定为同一人。但是被网友发布在网上的那张照片由于角度问题,加上两人都戴了类似款的黑色框架眼镜,所以才会被网友认为是同一人。 据《成都商报》

Advertisement for medical products and services. Includes: '千名孩子视力康复大行动' (Large Action for Vision Rehabilitation of 1000 Children), '一人口臭人人难受' (One Person's Bad Breath, Everyone Suffers), '治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器' (Use Huayang's Treasure Nasal Rinser for Rhinitis), '国家维族新药 殷氏除障片白内障不治则盲' (New National Uygur Medicine: Yin's Barrier-Removing Tablets for Untreated Cataracts), '郑州同济医院' (Zhengzhou Tongji Hospital), and '辣椒风湿凝胶' (Capsaicin Rheumatism Gel).